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Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERÍODO DO 3º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM

SANTOS 1ºsecretário Vereadores, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY

SILVA SANTOS e LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a

existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou

ao Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. Na sequencia foi feita a leitura da

Ata—da Sessão anterior, posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei nº44/2019, a Lei

Orçamenta Anual 2020,o Presidente avisou aos Vereadores que o mesmo

encontra-se a disposição nesta Casa Legislativa, também avisou a ausência da

Vereadora Antônia Lemos, por motivo de forca maior não pode se fazer

presenteEm seguida anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO ,DIAX e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem

fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a VEREADOR

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,saudou a todos e iniciou parabenizando 0
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Vereador Jailton, pelo belíssimo evento do Torneio Feminino de Futebol, na

Comunidade da Boa Paz, e justificou a sua ausência pois estava participando

de um almoço em família, e pediu ao Vereador Jailton que continue fazendo

esses tipo de eventos por que esporte é vida e saúde.Seguindo o Vereador

pediu ao Executivo, para olhar com carinho as estradas de acesso a

residências de Dona Geraldinha, Sr. Bel Grande que encontra-se com

bastante lama e estar dificultando o acesso de pedestres e veículos, e

salientou que não adianta passar a maquina pois o local ficou mais baixo que

os pastos e isso faz com que a água desce para a estrada deixando toda

extensão da estrada alagada sugeriu que seja colocado uma quantidade maior

de cascalho para elevar as estradas e facilitar o escoamento da água.

Prosseguiu falando que estar ciente que no momento por conta das chuvas,

esse serviço não será possivel executar, mais que aguarda para a primeira

oportunidade. Seguindo solicitou que registrasse a presença do Vice- prefeito

Edimundo Xavier, nesta casa. Em seguida o Vereador solicitou a presença do

Engenheiro nesta Casa Legislativa, para que possa esclarecer a respeito de

um documento entregue por ele na Prefeitura e saber da liberação de uma

emenda, que conseguiu através do Deputado Paulo Magalhães e até hoje não

obteve resposta. Para se manter informado teve que recorrer a um antigo

funcionário da Prefeitura. O Vereador solicita uma explicação por qual o motivo

que a emenda que ele solicitou ainda não foi liberada se é problema com a

Caixa Econômica Federal ou qualquer outro motivo. Em seguida cobrou uma

solução para o problema de alagamento na Rua Canto dos Pássaros onde

mora Sr. Cosme que até _agora não resolveu nada e uma resposta aos

Vereadores para que os mesmos possam passar para seus eleitores. O

vereador fez algumas cobranças a respeito da inauguração do Campo já foi

explicada pelo Líder do Prefeito na Sessão passada, e continua cobrando 0
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calçamento das ruas, que não estar vendo nenhuma empresa trabalhando.

Prosseguiu solicitando desta Casa Legislativa, que seja encaminhado um

oficio a prefeitura cobrando a presença do Engenheiro nesta Casa. Seguindo o

Vereador falou da situação da Rua Adolfo Santos em frente à casa do Sr.

Zequinha e em frente a Casa de Ração que sempre está com água acumulada

causando transtorno aos moradores e transeuntes que passam naquele

local.Na visão do Vereador problema fácil de resolver, seria necessário abrir o

solo e colocar uma manilha com o raio , para facilitar o escoamento da água.

Por esses motivos o Vereador cobra a presença do Engenheiro nesta Casa.

Encerrou agradecendo a todos.O Presidente falou que irá encaminhar um

OfICÍO para prefeitura solicitando a presença do Engenheiro nesta Casa

Legislativa. Com a palavra o VICE-PREFEITO EDlMUNDO XAVIER, saudou a

todos, iniciou falando o motivo de estar presente fazendo parte da Sessão hoje

é a presença do Vereador Juracy Santos, que passou por uma cirurgia e estar

se recuperando. O Vice — prefeito falou ao Vereador Juracy, que Dom Macedo

Costa, o Legislativo, a Radio Recôncavo, o povo e o Recôncavo Baiano

precisa do Vereador, e que deseja muita saúde e muita paz, para que ele

realize muitos sonhos em Dom Macedo Costa e onde estiver e que ficou muito

alegre em saber que o Vereador estaria presente esta noite na Sessão . A

seguir falou ao Vereador Zelito, sobre o assunto abordado na sua fala em

plenária hoje,a respeito da cobrança para a recuperação das estradas que

estão alagadas dificultando o acesso as residência , lembrou-se da sua

trajetória política que já esteve na chapa do Ex-prefeito José Froes e que é

seu amigo e o problema já existia, e não fizeram nestes mandatos. Que no

momento o Vice-prefeito estar vendo muita cobranças com rigidez e pressa...,

e lembrou ao Vereador que foram três(03) mandatos do Ex-prefeito José

Froes, e que no primeiro mandato o Vice-prefeito estava 100% (ce or
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da equipe médica que lhe atendeu e também elogiou o SUS por ter umHospital Público com atendimento excelente como o Hospital Ana Nery, que

igual e ele somente o Hospital Santa Isabel e trabalha com a mesma linhasendo que o Hospital Ana Nery, também funciona como Escola para o futuromédico e atende grandes politicos quando os mesmos precisam de um
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bom a participação de todos inclusive dos Vereadores. Em seguida desejou ao

colega JURACY uma boa recuperação e que Deus lhe dê muita saúde.

Finalizou a sessão com uma oração em prol da saúde do Vereador Juracy

Santos.E não havendo mais nada a tratar o presidente Geraldo Jorge Souza

Sales em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo

Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edis que assim desejarem. É )
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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERÍODO Dº 3ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO quinto dia dO mês de setembro de dois mil e dezenove, ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, S/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente MÁRCIO

NOGUEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM 1ºsecretário Vereadores,

ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY

SANTOS e LUCILENE PITON SILVA SANTOS.ConstatandO assim, a

existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou

ao Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. Na sequencia foi feita a leitura da

—Ata da Sessão anterior, posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida fez a leitura do Projeto de Lei nº045/2019, “Que

dispõe sobre a alteração do nome do Estádio Municipal de Dom Macedo

Costa que passará a ser denominado Estádio Municipal Antônio Barreto

Mota, em homenagem ao Ex-prefeito deste município. Fez a leitura dos

convites: Da Secretaria de Educação convidando para O Desfile Cívico da

Independência, dia 07/09 e da Conferencia Municipal de Assistência Social

dia 10/09, das 08th às 17:00hs'no Auditório da Escola Maria Bernadete. Em

seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE
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EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem

fazer uso da tribuna por dez minutos. Nenhum Vereador fez uso da palavra.

Mas o Vereador Juracy Santos, da bancada sugeriu ao Presidente Geraldo

Jorge Sales, com apoio dos demais Vereadores que se faça uma Sessão

Solene e convide a família dO Sr. Veto como era popularmente conhecido ,

para o dia da votação do Projeto de Lei nº045/2019, sobre O nome do Estádio

de Futebol, ser denominado Antônio Barreto Mota. 0 Presidente concordou

com a sugestão e prometeu convida-los. E não havendo mais nada a tratar o

presidente Geraldo Jorge Souza Sales em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

por mim, p |O presidente e demais Edis que assim desejarem.
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